

Od zadrugarjev sprejeto mleko je imelo povprečno 3.85% maščobe in se je plačevalo po 34.6 grošev ali po 2.76 Din.

Najmlajša mlekarica zadruga se je sedaj ustanovila v obmejnem Cmureku. Vlada ji je dala 135.000 šilingov ali 1.080.000 dinarjev obratnega kredita na razpolago, za koje je prevzela deželna vlada sojamstvo. Razun tega je tudi iz lastnih sredstev podprla to novorojeno dete. Mlekarsko poslopje s potrebnimi stroji stoji v bližini kolodvora in 20 poldeželskih zbirališč za mleko skrbi za obrat, ki se je pričel dne 8. aprila t. l. Glavno težišče se polaga na izdelovanje surovega masla za dunajski trg in za letovišča. In kar je glavno: Vsi zadrugarji garantirajo z zadrugo vred, da hočejo zadrugo voditi strogo po združnih in trgovskih načelih. — Rok.

*

Gospodarska obvestila.

Živinorejska zadruga za Slovenske gorice pri Sv. Lenartu v Slov. goricah priredi v nedeljo, dne 12. maja 1929 ob devetih dopoldne v gostilniških prostorih Franca Čeh v Zavrhu, Spodnja Voličina, gospodarsko predavanje. Razpravljalo se bode osobito o napravi javne tehtnice v Zavrhu. Vsi posestniki občin Čermljenška, Zavrh, Selci, Straže, Žikarci, Ragoznica naj se udeležijo tega velevažnega zborovanja.

Čebelarica podružnica za Ptuj in okolico priredi na praznik Vnebohoda v četrtek, dne 9. maja t. l. čebelarji tečaj in sicer ob pol 10. uri predpoldne v šoli na Bregu, ob dveh popoldne pa pri čebelnjaku g. Kanclerja na Sp. Hajdinu. Predavanje bo jako podučno in zanimivo, vsled česar se vabijo vsi čebelarji, da se ga udeležijo!

Živinski in kramarski sejem v Teharjih. V ponedeljek, dne 13. maja t. l., se vrši v občini Teharje veliki živinski in kramarski sejem. Kupci in prodajalci se vabite k obilni udeležbi!

*

Cene in sejmska poročila.

Mariborski trg. Na mariborski trg v soboto dne 4. majnika 1929 so pripeljali šepharji na 42 vozov 116 zaklanih svinj, kmetje 28 vozov krompirja, 2 voza čebule, 18 vozov sena, 7 vozov slame in 3 voze škopa. Svinjsko meso so prodajali po 15 do 25 Din, krompir po 2 do 2.50 Din, seno po 120 do 200 Din, slamo po 80 do 100 Din, škop 2 do 2.50 Din, čebula 4 do 5 Din. Pšenica je po 3 Din, rž 2.50 Din, ječmen 2.50 do 3 Din, oves 1.50 do 1.75 Din, koruza 2.50, ajda 2, proso 5 do 6, fižol 5 do 7 Din. Kokoši komad po 37 do 50 Din, piščanci 50 do 80 Din, gos 80 do 100 Din, puran 70 do 80 Din, jagnje 90 do 100 Din, kozlič 50 do 150 Din. Jabolka so po 6 do 10 Din, mleko po 3 do 3.50 Din, smetana po 12 do 16 Din, surovo maslo po 40 do 44 Din, jajca po 1 do 1.25 Din, med 18 do 20 Din.

Mariborsko sejmsko poročilo z dne 30. aprila 1929. Prignanih je bilo 16 konj, 16 bikov, 83 volov, 346 krav in 11 telet. Skupaj 472 komadov. Povprečne cene za različne živalske vrste so bile sledeče: debeli voli 1 kg žive teže od 9 do 10 Din, poldebili voli od 8.50 do 9 Din, plemenski voli od 7.75 do 8 Din, bikji za klanje od 7.50 do 9.50 Din, klavne krave debele od 8.50 do 9 Din, plemenske krave od 7.75 do 8 Din, krave za klobasarje od 5.25 do 5.50 Din, molzne krave od 7 do 8 Din, breje krave od 7 do 8 Din, mlada živina od 7.50 do 10 Din, teleta od 11 do 12 Din. Prodanih je bilo 277 komadov,

od teh za izvoz v Avstrijo 12 komadov in v Italijo 26 komadov.

Mariborski svinjski sejem dne 3. maja 1929. Na sejem je bilo pripeljanih 358 svinj, cene so bile sledeče: Mladi prašiči 5 do 6 tednov stari komad 125 do 150 Din, 7 do 9 tednov 225 do 250 Din, 3 do 4 mesece 350 do 450 Din, 5 do 7 mesecev 480 do 550 Din, 8 do 10 mesecev stari 580 do 750 Din, 1 leto 1000 do 1200 Din, 1 kg žive teže 10 do 12.50 Din, 1 kg mrtve teže 16 do 17 Din. Prodalo se je 246 komadov.

Mesne cene v Mariboru. Volovsko meso ter meso od bikov, krav in telic 1 kg od 10 do 18 Din, telečje meso od 15 do 22.50 Din, svinjsko meso sveže od 15 do 25 Din.



Lintfort v Nemčiji. Slovensko katoliško delavsko društvo nam sporoča, da je društvo izgubilo letos že dva člana in eno članico za vedno in sicer: Simonič Franc, umrl dne 12. aprila v starosti 58 let, Krajnc Jurij, umrl 24. aprila v starosti 52 let in Hauptman Terezija, umrla 5. marca v starosti 69 let. Slučaj je tem bolj žalosten, kjer so nas zapustili pravi in goreči Slovenci ter zvesti društvu in cerkvi do zadnjega vzdih. Društvo jih ohrani v vednem spominu in bodi jim tuja zemlja lahka!

Maribor. Naš Maribor je obiskal v petek 3. majnika prometni minister gospod dr. Anton Korošec. V spremstvu velikega župana g. dr. Schaubacha in bivšega ministra gospoda Vesenjaka se je odpeljal v Slovenske gorice in na svoj dom pri Sv. Juriju ob Ščavnici. — Pevski koncert društva »Maribor« se je v petek zvečer lepo obnesel. Velika dvorana Götz je bila napolnjena občinstva. Pevski točke so izvajali pevci in pevke izvanredno dobro. — Veliko kopališče na Dravi bo zgradila mestna občina na Felberjevem otoku pri Kamnici. Dela so že razpisana. — V Mariboru več ljudi umrje nego se jih rodi. Tako je v mesecu aprilu bilo rojenih v mestu 56 otrok, a umrlo je 65 oseb, večinoma seveda v bolnici. V zakonski jarem pa se je po Veliki noči že podalo vsega skupaj 27 parov. — Mesarska zadruga je imela občni zbor prejšnjo nedeljo in je zopet izvolila soglasno svojega agilnega in priljubljenega načelnika gospoda Romana Brezočnik za predsednika, a gospoda Martina Filipič za podnačelnika. — Občinski svet je v torek dne 30. aprila volil davčno komisijo za mesto Maribor, ki bo odločala o odmerjanju pridobnine. Tu pridejo pred vsem v poštev: obrtniki, trgovci, industrijci, potniki, zastopniki, zdravniki in odvetniki. Izvoljeni so bili sledeči gospodje: župan dr. Juvan, obrtnik K. Tratnik, trgovec Karl Jančič in Franc Gulda, tovarnar Dračar in obrtnik Karl Robaus. — Vlomi se zopet množijo. V okolici skoro vsak dan svedrovec in klateži vlomijo v trgovine in privatne hiše. — Zadnjič smo poročali, da so Kamničani sklenili, da se napelje električna sila tudi v Kamnico in Rošpoh. V nedeljo dne 5. maja pa se je vršilo skupno zborovanje občanov od Sv. Petra in Zrkovec v Zrkovcih za skupno napeljavo električne sile iz Maribora v Zrkovce in od tam čez Dravo v Sv. Peter.

Vurberg. Na Vurbergu se je v nedeljo dne 28. aprila poročil gospod Viktor Kegč, upravitelj grofa Herbersteinovega veleposestva, z učiteljico Davorino Zelenko. Priči sta bila g. Jožef grof Herberstein in g. B. Orožen, lekarinar iz Ptuja. Odličnemu narodnemu paru najsrčneje čestitamo. Po poroki se je pri večerji razvila prav živahna zabava, katere so se udeležili mnogoštevilni prijatelji poročenec, med njimi tudi naši slovanski bratje Rusi, na čelu z vodjem ruskega sanatorija g. Boslavom Okolokulak.

Jarenina. Zopet je zvon iz stolpa lne bolestone zajefal in razglasil zadnje slovo tokrat mlademu življenju Jetice Jančič. Še lansko Veliko

noč se je njen izborni sopran vedro razlegal v domači cerkvi Stvarniku v slavo. Ko pa se je ob letošnjem vstajenju Gospodovem razlil zvona glas v njeno bolniško sobico, je bridko zaihtela in zaplakala. Nagla sušica je vstrajno cerkveno pevko zagrebla v zgodnji grob. Bog jo primakni k nebeškim šmarnicam v večni pomladi, saj je vsako leto s tolikim veseljem hitela svežit in krasit Marjine šmarnice z lepim svojim glasom v cvetnem majniku!

Sv. Jurij ob Pesnici. Krasen dan je napočil nedeljo dne 28. aprila, ko je bilo nastavljen slovesno blagoslovljenje novih zvonov pri Sv. Juriju ob Pesnici. Slovesno blagoslovljenje je izvršil ob obilni asistenci preč. gospod stolni kanonik dr. Maksimilijan Vraber. Ljudstva domačega in sosednega in tujega je bilo ogromno, med njimi tudi avstrijski Slovenci, žal sedaj odtrgani od šentjurske župnije. Slovesna sv. maša, ki je sledila pridigi, je s Te Deum zaključila celo vznešeno slovesnost. Na to se je počelo dviganje zvonov v stolp ob napeti pozornosti vseh pričujočih. Nesreča, ki je grozila s tem, da je skočila prav pri dviganju naj težjega zvona vrh iz svojega tira, je bila srečno odstranjena. V pol uri so bili novi klicarji božji že v družbi preostalega. V kratkem času so zapeli — prvič spet po 13 letih — vsi skupaj in šentjurčani imajo zopet kot nekaj lepo ubrano petje zvonov. Največjemu, posvečenemu sv. Juriju, je edini boter gospod Ivan Šerbinek, veleposestnik na Jedlovniku, drugemu, posvečenemu sv. Jožefu, gospa Alojzija Dobaj, veleposestnica na Grušenah, zadnjemu, ki je posvečen sv. Alojziju, gospa Alojzija Škerbinek, soproga gospoda Jakoba Škerbineka, veleposestnika na Jurskem vrhu, ki je ta zvon sam omislil in daroval.

Sv. Jurij v Slov. gor. V nedeljo dne 28. aprila smo položili k večnemu počitku starost naših velikih slovenskih mož, Franca Wella, veleposestnika v Žicah. Stirt po svojem velikem in nesebičnem delu in bridkosti svetovne vojne je legel v grob, ko je dočakal 74. leto svoje starosti. Spremljala ga je velika množica njegovih prijateljev in znancev na njegovi zadnji poti. Domači gospod župnik je ob odprtem grobu se poslovil od njega, ko je nam omenil njegove velike čednosti in nebroj zaslug, ki jih je imel za lastno gospodarstvo, za svojo občino, posebej pa še za cel šentlenartski okraj. Domači pevci so mu na domu in ob odprtem grobu zapeli par žalostink. Bil je v svoji občini dolgoletni župan, za koje je po očetovsko skrbel. Dalje je bil okoli 30 let okrajni načelnik, ter načelnik okrajne hranilnice, deloval je v raznih odborih, kakor pri lenarški posojilnici, domačem šolskem odboru itd. Ko je postal načelnik okrajnega zastopa, se je začelo njegovo veliko delo, ki ga je izvršil s svojimi tovariši odborniki, ter bo ostalo celemu okraju v trajnem spominu. Tako so dobili prej toliko znani blatni in nedostopni kraji: Sv. Jurij, Sv. Benedikt in Sv. Rupert krasne okrajne cestne zveze. Ni prej odnehal, dokler ni štajerski deželni odbor na to prepotrebno delo pristal ter ga tudi podpiral. Se pod njegovim vodstvom se je začelo z gradnjo nove okrajne ceste Sv. Jurij—Marija Snežna, oziroma Velka. Nato je nastopila doba gerentstev. Bil je sicer neizprosen, a blag, miren, nesebičen, delaven katoliški mož, spoštovan tudi od svojih političnih nasprotnikov. V spolnjevanju svojih verskih dolžnosti je bil natančen, dokler je mogel, je redno prihajal ob nedeljah, tupatam se tudi med tednom v svojo farno cerkev. Ko se je že postaral, je rad rekel, skoro bom šel v hišo Očetov. Da, odšel je po plačilo, saj je imel veliko zakladov, ki jih molj ir rja ne sne. Kakor je bil velik v življenju, tako velik po zaslugah je legel k počitku. Zapustil je nepozabljen domače, ki so se med seboj iskreno ljubili. Bil jim je najboljši gospodar, blag oče in iskren vodnik. Spomin tvojega velikega dela pa ostane neizbris. Počivaj v miru do svidenja nad zvezdami. Njegovi težko prizadeti družini pa naše sožalje!

NEKAJ IZVANREDNEGA

Vam nudi nakup birmanskih daril v trgovini ur in zlatnine

M. ILGER in sin

Maribor, Gosposka ulica števil. 15

Samo prvovrstni proizvodi po čudovito nizkih cenah, kar jamči ogromna izbira. — Tudi na obroke brez poviška cen.

580

Sv. Bolfenk v Slov. gor. Smrt je zagospodarila pri nas, zlasti obiskuje Biš. Pred kratkim je tamkaj umrla dobra in ugledna stara mati Marija Zampa, sedaj pa imajo pri eni hiši kar dva mrliča. Pri Murkovih je v sredo zvečer umrl stari oče, nekdanji veleposestnik in župan Karl Murko, v četrtek zjutraj pa mu je sledila v večnost njegova snaha Terezija. Skupno sta položena na pare, skupaj bodeta počivala v grobu. Za njima pa plakajo obupani mož in otroci. — Pred kratkim v Bišu ustanovljena požarna bramba priredi v nedeljo dne 12. majnika popoldan svojo društveno veselico. Ker si hoče to prepotrebno in pridno društvo nabaviti za izkupiček prireditve gasilske potrebščine, mu želimo obilnega obiska in dosti čistega donosa! V slučaju slabega vremena se vrši prireditev prihodnjo nedeljo dne 19. majnika.

Ribnica na Pohorju. V kratkem beležimo obletnico, odkar je prevzel predstojništvo naše občine gospod Franc Vitzman, bivši naš dolgoletni učitelj in nadučitelj. Kot vzor modrega župana, kateremu je dobrobit občine glavno načelo, ga nam Bog ohrani na tem mestu zdravega še mnoga leta! — V občinskem delokrogu je zavzemal letos izredno zanimanje zakup občinskega lovišča. Precej sirank je uvedlo tekmo, kajti še znatno število delogouhcev in tuintam kakšen srnjak se še znajde po naših občinskih loviščih. Zakup pa je ostal končno v rokah prvaka vzornega kmetovanja in modrega občinskega svetovalca gospoda veleposestnika Antona Podlesnik. Ne iz nagiba za lastno korist, nego v splošno blaginjo občine je prispeval dotični gospod najvišji zakup 6000 Din letno. — Nadalje se je skušalo rešiti pravično tudi vprašanje prekrbe naših revežev, ki jih je nemila usoda tirala od hiše do hiše. Niso pa se nabile na javna mesta zgolj le tablice: »Beračenje je prepovedano«, nego priznala se je tem siromakom na posebnih občinskih sejah tudi redna povišana mesečna podpora. Početje je jasno pokazalo hvalevredno smisel ustreči občinstvu obojestransko: kmetu odvoditi nadležnost, revežu pa olajšati trnjevo pot od praga do praga. Gotovo ni daleč tudi čas, ko naša občinska avtoriteta vzame v resno zamisel tudi oskrbitev »Ubožnega doma«, s čemur bi dober glas naše občine zavzel še višjo stopnjo.

Sv. Lovrenc na Dravskem polju. Smrt je zavihetela močno svojo koso ter pobrala pošteno staro kmečko korenino Štefana Lenarta v Zg. Pleterjah v starosti 72 let, nato 73letnega prevžitkarja Simona Kuharja in 74letno Jozefo Osl v Župeči vasi; slednja je bila zgladna krščanska mati in vdova, zato ji naj dobri Bog, ki mu je tako zvesto služila, obilno poplača vse, kar je dobrega storila in kar je trpela! V težki smrtni bolezni in v potrpežljivosti ji je bila podobna Ana Vrabčič v Apačah, ki je šela 62 let, dočim jih je kmetica vdova Katra Pišek v Sv. Lovrencu dosegla 72. Vmes pa je smrt ugrabila tudi 26letnega kmečkega sina Rudolfa Žumer. — Težko je nesreča to zimo obiskovala dninarja Antona Kaučeviča v Apačah: najprej se mu je pod težo snega zrušila streha koč, v kateri je z družino imel najeto stanovanje. Ko je z velikim trudom streho za silo popravil, pa je nekega večera cela koč zgorela in v njej vsa obleka, živež in pohištvo. — Tudi pri nas se je sestavil zdaj odbor, ki

bo poskrbel vojnim žrtvam naše fare in občine primeren spomenik!

Sv. Miklavž pri Ormožu. Preteklo sredo smo spremili k zadnjemu počitku kmeta Jožefa Pavličič iz Vuzmetinec. Podlegel je v 72. letu svoje starosti vođeniki, ki ga je zadnje dni tako mučila, da je kričal noč in dan. Umrl je igral v javnem življenju precejšnjo vlogo. Več let je bil župan občine Sv. Miklavž. Bil je tudi predsednik okrajnega šolskega sveta in je kot tak pozidal novo šolo, ki je ena najlepših v celi okolici.

Sv. Jurij ob Ščavnici. Tukaj se je v ponedeljek dne 29. aprila poročila vrla mladenka Marijine družbe, članica orliškega krožka in drugih prosvetnih društev Lojzika Topolnik s tesarskim polirjem in posestnikom Alojzjem Gomzi, oba iz Selišč. Na pobudo nevestinega svaka Alojza Neudauer iz Gornje Radgone so gostje darovali za dijaško kuhinjo v Mariboru Din 94.60. Novoporočencema želimo obilo sreče!

Raskrižje pri Ljutomeru. Letos sv. Cerkev obhaja 200letnico, odkar je sv. Ivana Nepomuka prišla med svetnike. Raskrižka cerkev, ki je že od svojega postanka romarska cerkev in katero je prevzeli nadškof Anton Bauer lansko leto izročil upravi salezijanske družbe, je posvečena sv. Ivanu Nepomuku. Da bi omenjeno obletnico čimbolj in v duhu sv. Cerkev proslavili, smo za letos napovedali dvojne duhovne vaje: prve za odrasle mladeniče in može, druge pa za mladenke in žene. Za mladeniče in može se bodo vršile od 16. maja zvečer do 20. maja, ko bomo obhajali praznik sv. Ivana Nepomuka, za mladenke in žene pa od 29. maja do 2. junija, dan, ki je določen za praznik Marije Pomočnice. To dajamo na znanje vsem mladeničem, možem, mladenkam in ženam, ki nekolično dni v samotni želijo posvetiti svoji duši!

Sv. Trojica v Halozah. Umrl je dne 23. aprila Franc Bedrač, kmet v Doleni, v starosti 46 let. Bil je dolgoletni naročnik »Slovenskega Gospodarja«.

Zreče. Družina Kotnik, kjer je »Gospodar« vsakotedenski gost, žaluje za svojim očetom. Umrl je Peter, dopolnivši 79 let življenja. Leta 1923 je s svojo ženo, ki jo sedaj zapušča, obhajal zlato poroko. V javnem življenju je mož bil zanesljiva osebnost in vedno na pravem mestu. Pogrebnikom se je dopadalo ter so pohvalili štiri sinove, ker so krsto z očetom nosili na svojih ramah od cerkve do groba.

Laporje. Iztrgala je kruta smrt iz objema ljubečih staršev v cvetu življenja vzorno jim hčerko Kristino Urlep. Neprizanesljiva morilka jetika je pretregala dragoceno nitko mladega, upajočega življenja. Splošna njena priljubljenost je privabila na njeno zadnjo pot ogromno množico vseh, ki so jo poznali in spoštovali. Na domu žalosti in ob grobu se je z ganljivimi besedami poslovila od nje mladenka-sovrstnica.

Blata pri Konjicah. V nedeljo dne 21. aprila smo spremili k zadnjemu počitku pridnega gospodarja in skrbnega očeta Franca Levart, posestnika iz Blata pri Konjicah, v 56. letu svoje starosti. Zapustil je žalujočo ženo in še nepreskrbljene otroke. V slovo mu je govoril okoliški župan Franc Strmašek. Na grobu so mu pevci zapeli žalostinko. Nobeno oko ni bilo suho, ko smo se poslavljali od njega. Počivaj v miru!

Dramlje. Na gostiji pri Martinu Kozar je g. Mlakar Jože, posestnik in gostilničar, nabral 100 Din za dijaške kuhinje in sicer 50 Din za celjsko in 50 Dn za mariborsko.

Rogaška Slatina. Ko ozeleni tudi vrh Dončke gore, jo naskočijo prijatelji lepih razgledov, da prisostvujejo otvoritvi nove koč, ki jo je zgradila z velikimi žrtvami tukajšnja planinska podružnica. Nekateri nepočakanci niso mogli brzdati svoje radovednosti, pa so s silo vdrli v njo. Dobro, da niso bili zraven okoličani, ki bodo samo pridobili s povzdigom

tujkega prometa. Še bolje pa je dejstvo, da so predrzneža takoj dobili in očitno ožigosali nečuvem vandalizem turistov s takimi manirami. — Končno je našel odbor za postavitve spomenika padlim Križevčanom primeren prostor zanj ob steni kaplanije nasproti cerkve. Še ta mesec začnejo staviti lično kapelico, v kateri bodo domačini in tujci občudovali umetniško delo kiparja Kosa — Kristusa, ki sprejema padle junaka. Spomenik bo v kras okolici in čast nadžupniji in odboru. Učinkovit spomenik je odbor postavil na svetotrojiškem pokopališču počivajočim vojakom za lansko jesen. Tudi ta priča o hvaležnosti tukajšnjega ljudstva napram žrtvam svetovnega klanja. — Našega Društvenega doma se je spomnil tudi tisti dobrotnik, ki je govoril pri otvoritvi in blagoslovitvi leta 1913 z lepo svoto 300 Din; 100 Din nam je poslal dalje gospod župnik M. Roškar. Obema kličejo hvaležna srca naše mladine: Bog ju ohrani in krepi! — Dne 12. maja ob pol desetih in ob 15. uri bomo napolnili slatinski kino, da se divimo veličastnemu filmu »Sv. Frančišek«. Kdor ga bo videl, ga ne bo pozabil nikoli!

Sladkogora. S 1. majnikom se je začelo z delom pri cesti od Lemberga na Sladkogoro. Gospod poslanec je prav spretno delo uredil. Nekatero dele ceste je dal delati na akord, za nekatera dela pa dobijo plačano na uro, tako da bo cesta v teku majnika gotova. — Tem bolj počasno pa gre z upostavitvijo postajališča med Poljčanami in Ponikvo. Na dolgi prog 16 km ste potrebni dva vmesni postaji, a niti ene ne morejo postaviti. Kje je krivda? Pri okoličanih prav gotovo ne; ti so pripravljivi dosti žrtvovati. Krivda je pri železniški direkciji. — Vodovodna zadruga se je ustanovila, ki ima namen upostaviti tri vodovode. S potrjenjem pravil imamo že opraviti tri mesce in 14 dni, tako da se je bati, da bodo fondi izčrpani, prej ko se mi oglasimo za podporo.

Sv. Stefan pri Žusmu. Zvonovi so naznanili tužno vest, da je po daljši mučni bolezni za vedno zatisnil oči komaj 52 let star Franc Romih. Rajni je bil dober mož in skrben oče ubogih, občinski svetovalec in načelnik cerkvenega konkurenčnega odbora, katere paklice je vesno izpolnjeval, dokler ga ni bolezen položila v posteljo radi posledice vojne. Kako priljubljen je bil rajni, je pokazalo slovo pred hišo žalosti, katero je živo izrekel g. Martin Tajnko, da je vsakega ganilo do solz, in pri odprtem grobu slovo in nagovor od vič. g. župnika. Rajni zapušča žalujočo ženo in sedem nepreskrbljenih otrok.

Št. Janž pri Velenju. Kakor vsako leto, so vrši tudi letos zaobljubljena procesija k Novi štifti. Odhod z vlakom od postaje Velenje na binkoštno soboto ob pol desetih, ob trah popoldne odhod iz rečiške cerkve in ob pol šestih slovesen sprejem pri Sv. Frančišku; v nedeljo ob šestih zjutraj sv. opravilo, ob desetih pa v Gornjemgradu. Prihod k Novištifti ob 3. uri popoldan in slovesen sprejem. Binkoštni pondeljek ob pol šestih slovesno sv. opravilo. Toliko v vednost vsem, ki se hočejo romanju pridružiti, da v skupni molitvi prosimo Marijo varstva v nevarnostih življenja! — Prireditev naših fantov se je izvršeno obnesla. Čeprav večina šele začetniki, so dr. Vseznala izprekanjenega slugo Štipka dobro pogruntali. Zlasti Štipko je zelo ugajal. Radi priprostost igre se nismo nadejali takega navala občinstva in je bila dvorana daleko premajhna. Igra se ne ponovi, pač pa vabimo že sedaj na igro »Krivoprisežnik«, ki jo priredimo dne 2. junija in ki je res krasna in pretresljiva. Tujim gostom bomo gostoljubno prepustili prostor, ker se bo igra za domačine ponovila.

Marija Bistrica (Hrvaško). Za slovenske romarje v Mariji Bistrici je tudi letos poskrbljeno, ker prideta dva slovenska patra kapucina o. Ciril Goričan iz Varaždina in o. Ladislav iz Ptuja pomagat: dne 16. in 17. maja popoldne ob štirih.